



## 2015年4月6日也门常驻联合国代表给安全理事会主席的信

奉我国政府指示，谨就胡塞民兵和忠于前总统阿里·阿卜杜拉·萨利赫的部队在也门违反国际人道主义法一事发出此函。

过去两周来，胡塞民兵和忠于前总统萨利赫的部队在全国各地多次实施侵犯人权行为。由于这些部队继续不分青红皂白地炮击亚丁城，局势已达到严重危机点，出现了水、粮食和医疗用品短缺。这些部队过去几周来实施的部分行为开列如下：

- 在胡塞民兵和忠于前总统萨利赫的部队炮击亚丁城期间，仅在过去 24 小时内亚丁城就有 193 人死亡，1 000 多人受伤
- 胡塞派和忠于萨利赫的陆军第 33 旅炮击扎莱城
- 亚丁/克雷特居民区的一辆运送受伤平民的救护车遭到胡塞民兵袭击，车上乘客全部死亡
- 在萨那对和平示威者过度使用暴力，致使有些示威者失踪、被捕和遭受酷刑
- 一些抗议者在酷刑中死亡，最出名的是 Saleh Albashry，他被发现在萨那的一条公路旁被烧死
- 3 月 24 日，在塔伊兹的一次抗议胡塞民兵驻扎该城的和平游行中，有 8 人被安全部队射杀，45 人受伤
- 在居民区屋顶上安装防空炮台，造成平民死亡
- 2015 年 4 月 4 日星期六也门改革集团的 122 名成员被绑架
- 炮击亚丁城发电站
- 将技术人员逐出亚丁城水厂，造成大规模缺水



- 忠于前总统萨利赫的部队炮击荷台达和拉哈杰的 Hayel Saeed An'am 企业集团所属工厂，报复该集团在部队对亚丁城采取军事行动期间的不合作行为。

这些行动公然违反国际法，并严重危及也门的和平、安全与稳定及其主权、统一和领土完整，还为加强阿拉伯半岛基地组织创造了有利条件。胡塞派坚持一再采取单方面行动，并为实现其政治目标使用暴力。他们违反了安全理事会的决议，破坏了以海湾合作委员会的倡议及其执行机制和全国对话大会的全面成果为基础的也门政治转型，拒绝通过对话解决危机。

面对胡塞派和忠于阿里·阿卜杜拉·萨利赫的部队所采取的行动，也门共和国总统阿卜杜·拉布·曼苏尔·哈迪请海湾阿拉伯国家合作委员会和阿拉伯国家联盟立即采取一切必要手段和措施提供支持，包括进行军事干预，以保护也门及其人民。该请求已通报安全理事会(2015年3月24日也门常驻联合国代表的信)。

因此，自2015年3月26日以来，为响应这项请求而组成的联盟一直抱定这样一个目标，即保护也门人民免遭胡塞派和忠于萨利赫的部队对其实施的暴力，支持也门的合法总统和政府，同时致力于维护也门的主权、独立、统一和领土完整。

我要强调，在也门开展行动期间，联盟部队一直与也门政府协调行动并恪守国际法，包括1961年《维也纳外交关系公约》和1963年《维也纳领事关系公约》以及国际人道主义法和国际人权法。特别是，联盟正在采取一切必要措施，避免对平民和民用基础设施造成任何不幸的附带损害，同时保护也门人民，使平民不被罪恶的胡塞民兵及其盟军和前总统萨利赫的追随者屠杀，也门城市不遭受他们不分青红皂白的炮击。根据《也门宪法》和国际法，这些人都被视为不法分子。

联盟一直与也门政府协调行动，协助撤离外籍人员和平民，并协助向需要的地方运送人道主义援助。

请将本函作为安全理事会的文件分发为荷。

常驻代表

大使

哈立德·侯赛因·默罕默德·阿里耶马尼(签名)